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* Résultats en pourcentage 

Niveau de satisfaction 

(moyenne sur 10) :  

Globalement  

satisfait du séjour : 

Recommandation de 

l’établissement : 100 100 9,46 

EVALUATION GLOBALE 
* Résultats en pourcentage 

 AVANT  
L’HOSPITALISATION 

Informations 

reçues : 

94,5 Consignes  

ambulatoires 

Qualité des  

documents reçus 

98,7 % des répondants 

ont reçu les documents 

d'information.  

98,2 92 93,3 

Qualité des  

informations  

délivrées par les 

professionnels de 

santé 

94% des répondants ont été contactés la veille de leur hospitalisation, et déclarent à que les  

informations délivrées sont satisfaisantes à 94,37%. 

RESPECT DES 
DROITS 

 92,1 93,2 99,5 

Prise en charge 

de la douleur 

Ecoute des  

inquiétudes du 

patient 

Respect, intimité 

et dignité 

COORDINATION  
ET QUALITÉ  
DES SOINS 

 98,6 

99,3 

Délai accueil 

PRESTATIONS  
HÔTELIÈRES 

 99,4 100 100 

Repas Chambre Propreté 

SORTIE 
 94,6 

Organisation de 

la sortie 

Identitovigilance 

97,24% urgences / consultations externes 

98,87% dans le service 

99,43% bloc opératoire 


